

Vodoopskrba Kupa d.o.o. Petrinja

POZIV ZA DOSTAVU PONUDA

ZA PREDMET NABAVE:

**SANACIJA RAVNOG KROVA NA ZGRADI CRPNE STANICE ČISTE
VODE**

- Izmjene i dopune -

Novo Selište, 16. lipnja 2014. godine

Točka 9. Poziva za dostavu ponude za predmet nabave SANACIJA RAVNOG KROVA NA ZGRADI CRPNE STANICE ČISTE VODE mijenja se i glasi:

9. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA PREDMETA NABAVE:

Troškovnik, sastavni dio izvedbenog projekta, koji se nalazi u prilogu ovog Poziva za dostavu ponude detaljno opisuje radove koje je potrebno realizirati, sadrži skice i tehničke uvjete izvođenja radova i program kontrole kvalitete.

Ponuda treba biti sukladna svim elementima predmetnog troškovnika sa iznimkom slijedećih točaka u priloženom troškovniku:

Stavka: 2 – potrebno je promijeniti samo prve dvije pozicije

Demontaža postojeće pocinčane limarije ravnog krova. Stavka uključuje i utovar svog otpadnog materijala i lima u kamion, odvoz na gradsku deponiju udaljenu do 10 km, te istovar i razastiranje

Zidni lim (Šraz=45 cm) m¹ 18,00

Kapa lim (Šraz=45 cm) m¹ 18,00

Za ove dvije stavke potrebno je dobiti i postaviti novi pocinčani (ne plastificirani) lim.

Ostale tri pozicije **ne treba mijenjati**

Dilatacijski lim ((Šraz=50 cm) m¹ 10,00 – ne treba mijenjati

Okapni lim (Šraz=40 cm) m¹ 73,00 – ne treba mijenjati (samo izvršiti pripremu - pobrusiti, očistiti sa Sika Aktivatorom 205 i nanijeti Sikalastic Metal Primer sukladno navodu u točki 7. Troškovnika)

Horizontalni oluk m¹ 73,00 – ne treba mijenjati

Stavka 3

Skidanje završnog sloja ravnog krova od preskisa (sitnozrnatog aluvijalnog šljunka) i odvoz na deponij. Nakon završetka sanacije krova nije potrebno da se na istom nalazi preskis (sitnozrnati aluvijalni šljunak).

Stavka 5

Sukladno navodu u stavci 2 montaža nove pocinčane limarije odnosi se samo na stavke

Zidni lim (Šraz = 45 cm) m¹ 18,00

Kapa lim (Šraz = 45 cm) m¹ 18,00

Stavka 8

Izostavlja se – nije potrebna dobava i postava netkanog geotekstila kao zaštitnog sloja.

Stavka 10

Mijenja se i glasi:

Čišćenje (odštopavanje) postojećih odzračnika toplinske izolacije ravnog krova. Postava (ljepljenje) novih kapa na postojeće očišćene odzračnike.

Odluku o načinu čišćenja donijeti pojedinačno za svaki odzračnik u dogovoru sa nadzornim inženjerom

Svi ostali elementi Troškovnika ostaju nepromijenjeni.

Svi ostali elementi poziva za dostavu ponuda za predmet nabave SANACIJA RAVNOG KROVA NA ZGRADI CRPNE STANICE ČISTE VODE ostaju nepromijenjeni.

Direktor:

Svetozar Krotin,dipl.oec.